Офіційна позиція 
ВБО «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД»
щодо закупівлі АРВ-препаратів

Станом на 1 квітня 2013 року кількість осіб в Україні, які отримують АРТ становить 43446, це складає 37% від експертної оцінки кількості ВІЛ-позитивних осіб в Україні, які потребують АРТ у 2013 р. – 117 000[footnoteRef:1]. [1:  Український центр профілактики і боротьби зі СНІДом Міністерства охорони здоров'я України, Всесвітня організації охорони здоров’я (ВООЗ), Об’єднана програма Організації Об’єднаних Націй з ВІЛ/СНІД, Міжнародний Альянс з ВІЛ/СНІД в Україні. Національна оцінка ситуації з ВІЛ/СНІДом в Україні за 2012 р. Київ – 2012 р.] 

Одним із основних напрямків діяльності Мережі ЛЖВ є представлення інтересів та захист права ВІЛ-позитивних людей на отримання лікування, а саме –  антиретровірусної терапії, яка дозволяє подовжити та покращити якість життя людей, що живуть з ВІЛ. Таким чином, розширення охоплення програм лікування – це пріоритетний напрям роботи Мережі ЛЖВ.
У зв’язку з вищезазначеним ціна АРВ-препаратів є суттєвим чинником забезпечення доступу ВІЛ-позитивних осіб до лікування, оскільки саме від неї залежить, скільки ліків можна закупити за виділені кошти та скільки схем лікування можна призначити. 
На наше переконання, головним рушійним чинником зниження ціни є відкрита та вільна конкуренція між постачальниками препаратів.
Таким чином, Мережа ЛЖВ підтримує заохочення державою конкуренції серед постачальників АРВ-препаратів для забезпечення якісними, безпечними та ефективними препаратами за доступними цінами усіх ВІЛ-позитивних людей в Україні, які цього потребують.
