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Заснований ВООЗ у 1983 році Всесвітній день пам’яті людей, які померли від СНІДу, відзначається щорічно у третю неділю травня. Він покликаний вшанувати пам’ять людей, які стали жертвами СНІДу та підвищити глобальну поінформованість, наголосивши на тому, що сьогодні з ВІЛ можна жити довгим та повноцінним життям!  

 У 2019 році Всесвітній день пам’яті буде присвячений посиленню боротьби за здоров’я та права пацієнтів (Intensifying the fight for Health and Rights) 

В Україні у всіх регіонах пройде акція під назвою «Ліки від байдужості»:

напередодні Дня пам’яті українцям роздаватимуть Bono Animo – символічні ліки від байдужості — щоб привернути увагу українців до епідемії та закликати  пройти тест для себе та своїх коханих.
Довідка про епідемію ВІЛ/СНІДу в Україні (за даними Центру громадського здоров’я МОЗ України):

· Україна сьогодні посідає одне з перших місць серед країн європейського регіону за кількістю ВІЛ-позитивних осіб. 

· За онволеними оціночними даними, на початок 2019 року в країні на початок 2019  року в країні проживає близько 200 тисяч ВІЛ-позитивних людей. Кожен сотий громадянин України у віці від 15 до 49 років інфікований ВІЛ, що є одним із найвищих показників серед країн регіону.

· За період 1987–2018 рр. в країні офіційно зареєстровано 333 717 випадків ВІЛ-інфекції серед громадян України, зокрема 111 044 випадки захворювання на СНІД і 48 456 випадки смерті від захворювань, зумовлених СНІДом.

· Протягом 2018 року в Україні щодня реєстрували 50 випадків захворювання на ВІЛ-інфекцію, 24 — захворювання на СНІД і дев’ять випадків смерті від хвороб, зумовлених СНІДом.

· Основною причиною смерті у хворих на СНІД залишається туберкульоз — понад 50% всіх випадків.
· Станом на 1 січня 2019 року у закладах охорони здоров’я під медичним наглядом перебував 142 061 ВІЛ-інфікований громадянин України
· Найвищі рівні поширеності ВІЛ-інфекції - у Одеській, Дніпропетровській, Миколаївській, Херсонській, Київській, Чернігівській областях та Києві.

· Зростання захворюваності відбувається у всіх областях західної частини України, а також у Донецькій, Житомирській, Київській, Луганській, Миколаївській, Одеській, Сумській областях та м. Київ.
· Станом на 1 січня 2019 року 102 432 особи отримувало терапію, тоді як ще у 2009 році - 15 871 особи.  Терапія дозволяє людям з ВІЛ жити.

Тестування

· Більш ніж 50% осіб віком від 15 років виявляються вперше на 3 та 4 клінічних стадіях ВІЛ-інфекції, коли стан здоров'я вже незадовільний. Вчасне тестування може виправити цю ситуацію.
· Основним шляхом передачі ВІЛ залишається статевий — 65,6%. 
· Вчасне діагностування ВІЛ-статуса та початок лікування — гарантує довге повноцінне життя.

· Тестування на ВІЛ в Україні є безкоштовним. Найближчий до вас пункт тестування ви можете знайти за посиланням https://hivtest.com.ua/ua/
БО “100% життя” (Мережа ЛЖВ)

· Найбільша пацієнтська організація в Україні - БО “100% життя” працює у сфері ВІЛ-сервісу з 2002 року. Щорічно більше 191 тисяч клієнтів отримують допомогу від “100% життя”. 

· “100% життя” впроваджує найбільші в країні проекти з протидії ВІЛ: за підтримки Глобального Фонду та за підтримки USAID (проект HealthLink), які покликані прискорити подолання епідемії ВІЛ в Україні.

· Організація визнана найбільшим благодійником України за рейтингом Українського Форуму Благодійників у 2016 та 2017 рр. 

